1. Aivetal 10 KUKAwpa oTa apiotepd. OcwpnroTe OTI Ol
diodol éxouv Taon aywyng Vo=0.7V. Na Bpebouv n
Tdon €¢6dou Vo Kkal 1o pevpua Ip .

2. To TTOPaKATW OXAMA TTOPICTAVEI KUKAWUO @OPTIoNG Miog ptratapiag. Na uttoAoyioTei: a) 1o
TT0000TO 28 TnG NUITTEPIOdOU yia To oTToio dyel n &iodog, B) N PEYIOTN TIUA TOU PEUUATOG Kal V)
n MéyioTn TINA avdoTpogng Tdong ota dkpa Tng d16d0u.
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3. (a) H 1don €10600u Ui aTov WaAidIoT 2 OTABUWY TToU @aiveTal OTo oxnHa oTa degid,
peTaBAAAeTal ypapuikG attd OV €wg 150V. ZxedidoTte Tnv Tdon €£6d0U Uo padi pe Tnv TAon
€l06d0u oTnv idia kKAipaka xpovou. O1 diodol va BewpnBouv 15avikEG.
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4. H diodog Zener xpnoiuyelel yia TNV TTpoOTaCia TOU
BoAtouétpou (popTiou) Tou diTTAavou oxnuartog. To
BoAtéueTpo peTpdel éwg 20 V o€ AN KAipaka. H
€E0WTEPIKN TOu avTioTaon eival 560 Q kai R1+R2=99.5
kQ. Edv n tdon Tng Zener civai 16 V, Bpeite 11I¢ R1 kai
R2 €101 woTte 6tav Vi> 20 V, n Zener dyel 1o €MITTAEOV
peUPa Kal TTPOCTATEUEI TO POPTIO.




5. Na Bpebei avoAutikd (OnA. va OwoeTe TIGC OVOAUTIKEG EKQPACEIS yio KAOe TrEPIOXNA
AsiToupyiag) kai va oxedlaaTei n €6000¢ Uo TOu TTAPOAKATW WAAIBIOTH. OewpAOTE 10AVIKEG
81660ug (Vy =0, r's =0, r'r = «).
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